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Amsa: Anppen
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHnust Bpaua: 22.01.2009 16:14:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72726/answer/72750




YBaxaemneii AHfiperi! He oueHb CHO, YTO XOTUTE OT HaC. [JUCTAHIIMOHHO TYT HE ITOMOYb. B npuunne
Ooselt B suYKe HaJo Pa3dUTATHCS 0YHO, IPOBOAUTL OCOMOTP U 00CIemoBaHue, T.K. IPUYUH 00Nel B
SIMYKaX JOBOJIbHO MHOTO: OT HAJIMYMs IIATOJIOTUH B MOYEII0JI0BOM CUCTEMHEI (HAalIpUMED, SMUAUMUT,
IIPOCTATHUT), 0 IP06GIEM C HEPBHOM CUCTEMOM (OCTEOXOHAPO3) U MOJIOBOTO BO3[EPKAHUS U MTOJIOBOT'O
U3IUIIeCcTBa. Yoaun!



